Modeliranje in simulacije

Pisni izpit 08.06.2005
1.) Imamo sistem M/M/10 z končno populacijo zahtev 3. Intenzivnost prihajanja zahtev je 0.5z/sec, intenzivnost delovanja posameznega strežnika pa 1z/sec. Izračunaj povprečno št.zahtev v sistemu.
2.) Strežbo opravlja RR sistem. Izračunaj povprečni celotni čas zadrževanja v takšnem sistemu in čas zadrževanja v sistemski čakalni vrsti za posamezno zahtevo, ki potrebuje 2 sekundi strežnega časa. Pri tem je intenzivnost prihajanja 2z/sec in intenzivnost strežbe 5z/sec.
3.) S programom želimo na osnovi naključnega generatorja izračunati čase strežbe za eksponentno strežbo z intenzivnostjo strežbe 5z/sec. Izračunaj čas pri vrednostih naključnega generatorja 0.2, 0.5 in 0.7.
4.) Nariši graf Petrijeve mreže - generatorja besed jezika  L=
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5.) S programskim jezikom Simprocess postavi model zdravniške ordinacije. Vanjo poleg običajnih pacientov prihajajo tudi nujni primeri. Prvi tip pacientov sprejme najprej medicinska sestra, kasneje pa zdravnik, drugi tip pacientov pa sprejmeta oba skupaj. Drugi tip pacientov ima prednost pred prvonavedenimi
Pišete eno uro (60 minut). Literatura ni dovoljena, naloge pa so enakovredne. Uporaba kalkulatorjev prepovedana. Rezultati bodo objavljeni v četrtek 9.6.2005 na spletni strani lrss.fri.uni-lj.si ob 10.30. Ogled izpitov bo istega dne od 11.00 do 12.00 v LRSS. Ustni izpiti bodo predvidoma v ponedeljek 13.6.05, natančen termin pa bo objavljen z rezultati.
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